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Ata da 131º (Centésima Trigésima Primeira) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 27/05/2024 (vinte e sete de maio do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h 

28 (oito horas e vinte e oito minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências 

da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a 

presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Gesiane Pereira, Daniel Nonato Paz, 

Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Éber José da Silva e Gevan Pires Barbosa bem como a 

ausência dos Vereadores: Leonilda Iaski da Rocha Supi, e  Maxsael Fernandes da Luz (sob 

justificativa) e Antônio Carlos Moisés Franco(sob portaria); Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, solicitou que 

fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, após a Leitura foi colocada em discussão e em seguida 

votação e, aprovada por unanimidade; dando sequência, o Presidente determinou a leitura dos 

expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: PROCESSO LICITATÓRIO N° 002/2024- 

Pregão Eletrônico n° 001/2024-aquisição de material permanente-Unidade Móvel de Saúde-

Ambulância tipo A-simples remoção tipo pick-up 4x4, conforme proposta de equipamento 

n°12843420000123001/2023 de emenda parlamentar n° 41370001; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 

002, DE 23 DE MAIO DE 2024-Que regulamenta a Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, que dispõe 

sobre Licitações e Contratos Administrativos, no âmbito da Câmara de Vereadores do Município de 

Apuí, Amazonas e dá outras providências; OFÍCIO Nº 350/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael 

Fernandes da Luz, solicitando ao Gerente do Instituto de Desenvolvimento Agropecuário e Florestal 

Sustentável do Estado do Amazonas –IDAM, João Hilário Borges de Bastos, providências cabíveis 

quanto a aquisição de um veículo para o(a) servidor(a) do Posto Intensivo do Instituto de 

Desenvolvimento Agropecuário e Florestal Sustentável do Estado do Amazonas – IDAM no Distrito 

do Sucunduri, para que possa realizar visita técnica aos produtores rurais desta localidade; OFÍCIO Nº 

351/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Secretário Municipal 

de Produção e Abastecimento, Sr. Edson Antônio Franciscon, providências cabíveis quanto a 

implantação do projeto de inseminação de rebanho leiteiro no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 

352/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, solicitando ao Secretário Municipal de 

Esporte, Cultura e Deporto, Cleves Pires dos Santos, que encaminhe uma lista com informações da 

quantidade de alunos matriculados na Rede Escolar do Município, Zona urbana e Rural; OFÍCIO Nº 

353/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, solicitando ao Prefeito Municipal Marcos 

Antônio Lise, a construção de uma lombada em ferente a Escola Estadual Professor Gilberto 

Mestrinho; OFÍCIO Nº 354/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, solicitando ao 
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Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, celeridade no reajuste da DATA BASE DOS SERVIDORES 

DA EDUCAÇÃO, visto que deveria ter sido aplicado a partir de 1 de março de 2024; OFÍCIO Nº 

355/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, solicitando ao Secretária Municipal de 

Saúde, providencias cabíveis junto ao Centro de Zoonoses referentes aos animais soltos pelas ruas do 

Município; OFÍCIO Nº 357/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, solicitando ao 

solicitando ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, providencias cabíveis no sentido de viabilizar 

junto ao setor competente um viveiro de mudas, dando ênfase a mudas de café colonial; OFÍCIO Nº 

358/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Prefeito e aos Secretário de 

obras e de Assistência Social, que em caráter de urgência viabilize a reforma do Centro de 

Convivência do Idoso no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO CONJUNTO Nº 011/2024-CMA- Solicitação 

dos Legisladores da Câmara Municipal ao Prefeito Municipal que em caráter de urgência tome 

providências cabíveis no sentido de viabilizar junto ao setor competente recuperação/manutenção e 

corrimão as pontes da Avenida Rio Juma e Avenida Manaus; Logo após, o Presidente solicitou a 

inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à disposição do Vereador 

Bruno José de Morais, iniciou agradecendo a Deus e cumprimentando a todos em nome do Presidente; 

iniciou falando que esteve fazendo visitas no setor da 3 estados, onde uma moradora perguntou como 

era gasto o dinheiro da saúde, devido a quase um ano não se encontrar nenhum tipo de medicamento 

básico no posto de saúde da três Estados, sendo observado a falta de medicamento, desde quando foi 

inaugurado o posto de saúde, não se tem médico, não tem ambulância naquela localidade e, também 

vem acontecendo em outras comunidades; o Vereador relata que se inaugura um posto de qualquer 

jeito e não se faz o compromisso que é de colocar um médico para atender a população, disponibilizar 

um medicamento, um dentista e fazer as coisas andar, investir o recurso da saúde onde se tem que 

investir; solicitou um ofício a Secretaria Municipal de Saúde ou da Secretaria de Finanças, os 

relatórios dos empenhos pagos de medicamentos do ano de dois mil e vinte e três até hoje; o vereador 

continua relatando que é muitas pessoas reclamando da falta de medicamentos até mesmo um  

medicamento essencial como o de pressão e colocou a solicitação a disposição caso outros vereadores 

quisessem assinar em conjunto com ele reforçando o pedido e juntos fazerem uma denúncia no 

Ministério Público; continuando seu pronunciamento, o Vereador Bruno José de Morais relata que 

quantas vezes cobrou o rodizio de médicos no Distrito do Sucunduri e em outras comunidades; ficou 

feliz em saber que  foi aberto o processo licitatório para compra da ambulância 4x4 do Distrito do 

Sucunduri, onde aquele povo merece, devido a distancia de mais de cem quilômetros e as péssimas 

condições das estradas; falando sobre a situação da ponte da Avenida Rio Juma e Avenida Manaus, 

podendo a qualquer momento ocorrer um acidente; solicitou a reiteração do oficio onde solicita que o 

programa prato cheio chegue até Apuí; também solicitou uma indicação que seja construído ponto de 
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ônibus em todos os bairros que é feito o transporte escolar dentro do Município; falou da indicação 

aprovada pela casa e a prefeitura com recurso em caixa, os moradores do bairro JK, tiveram que se 

juntar e construir um ponto de ônibus para seus filhos; solicita que se já tiver tempo para reiterar, que 

seja reiterado o ofício solicitando ao Prefeito Municipal, que disponibilize o quanto antes o caminhão 

pipa, para molhar as ruas do Município; falou que se o recurso do IPVA fosse gasto no transito, a 

cidade de Apuí seria outra com lombadas, com placas de sinalizações modernas, já se deveria estar 

falando em semáforo, agradeceu a oportunidade e desejou a todos um bom dia; dando continuidade a 

tribuna está a disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, que iniciou agradecendo a Deus por mais 

uma oportunidade e cumprimentou a todos em nome do Presidente; iniciou falando que já esteve 

conversando com o Prefeito sobre o caminhão pipa, e o mesmo informou que irá disponibiliza-lo para 

molhar as ruas e, também solicitou ao Prefeito a revisão do salários dos funcionários públicos, onde 

todos dia se tem aumento de preço das mercadorias nos mercados e que o salário dos funcionários 

acompanhem esses aumentos; Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09h 12 

(nove horas e doze minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 131º (Centésima trigésima 

Primeira) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu 

Jorcicléia Rubenita da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

27/05/2024 (vinte e sete de maio de dois mil e vinte e quatro). 
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